

# “孝行齐鲁 大爱山东”重阳晚会录制 笑声中感悟孝道

本报讯(记者 刘雨涵 实习生 蒋成圆) 12日晚,男高音歌唱家戴玉强、青年歌唱家祖海、相声演员何云伟以及小品演员邵峰等现身山东广播电视台,参加“孝行齐鲁 大爱山东”重阳晚会暨山东十大孝星颁奖典礼节目录制,他们将联手为观众献上一场高扬主旋律、充满正能量的演出。

重阳晚会的主题为“孝老爱亲”,晚会除了邀请到祖海、戴玉强、何云伟及山东老乡、小品演员邵峰外,著名主持人陈铎、青春美少女组合、童声歌手邱诗晗等也将参加演出。晚会还将为第十二届山东省十大孝星颁发荣誉。在颁奖礼上,一部根据真人真事改编创作的微电影将首发。据晚会导演组负责人介绍,弘扬孝道等中华传统美德是山东省作为孔孟之家的主动作为,此次重阳晚会将高扬主旋律,充满正能量。

在接受采访时,何云伟透露,这次他带来的相声是《孝与笑》,会让观众在诙谐幽默中感悟孝道的重要。相声、电影、综艺,何云伟在喜剧领域广泛跨界,谈及当下火热的喜剧现象,他说:“现在生活压力大、节奏快,大家都渴望笑声,所以喜剧的形式特别多。跟跨界演员合作对我们也有很大的启发,会让我们的节目更加完善。”对于现在开心麻花、大碗娱乐等“抱团”亮相的喜剧团体,何云伟表示:“喜剧就应该团体合作,有人负责演出,有人负责创作,有人负责外联,众人拾柴火焰高,大家集思广益,才能把项目做得更精致。”

喜剧受捧,观众对于喜剧的要求也越来越高,何云伟称压力不小,“相声打造经典和精品为什么这么难?不是说若干个笑话堆在一起凑20分钟就是个相声,一个段子真正定型要经过几年甚至十几年,所以说经典段子值得推敲。”

据悉,重阳晚会将于重阳节前后登陆山东广播电视台农科频道,并计划在山东卫视播出。



男高音歌唱家戴玉强在“孝行齐鲁 大爱山东”重阳晚会录制现场。

## 《白夜追凶》等赢得高口碑 网剧开始内外兼修

日前,名不见经传的网剧《白夜追凶》第一季大结局,网上评分高达9.1分。除了《白夜追凶》,今年同属于刑侦罪案剧的几部网剧也收获了叫好声一片,宣告网剧拼套路的时代成为过去,开始迎接一个拼审美的时代。

《白夜追凶》的总策划王平给出的答案是“作品中表现的人性”。她认为,人性的矛盾是永恒的话题,刑侦探案剧是用极端的情况,把人性的复杂、极端推到极致。《白夜追凶》就探讨了人性的丰富,在善恶之外还有多少可能性,“虽然我们剧中有瑕疵、有槽点,但观众还这么宽容,我想这是原因之一吧。”

今年《无证之罪》《白夜追凶》等探案题材网剧的成功,不由得让人将自制网剧与目前台播版权剧进行比较,比如最近刚播完的《那年花开月正圆》,口碑“高开低走”,不少观众看完表示,这类大女主剧情走向相似度太高,缺乏新意,而新意恰好是网剧的长项,大胆起用新人也是网剧行业的惯例。《白夜追凶》的导演王伟,此前只是一个不曾独当一面的B组导演。青年人才涌入网剧行业获得机遇,已不是个别现象。

袁玉梅是网剧《万万没想到》的制片人,她见证了网剧从最草根走到现在终于可以登上大雅之堂,“早期大家对故事的要求比较高,对制作的要求比较糙,现在终于要内外兼修了,你的叙事要好,制作要精良,绝对不能出现辣眼睛的东西,这对行业来说是个极好的事情。”

《白夜追凶》是不是优质网剧时代的开篇之作,目前下结论为时尚早。在电视剧行业,一个题材一旦被引爆,就会吸引更多的投资与业内人士的参与,但是,好剧本、精良的导演制作以及恰当的表演,才是确保一部剧被观众认可的前提,如果只是题材的重复,那么网剧也好,罪案剧也好,都逃不过早前婆婆妈妈伦理剧与大女主剧被观众舍弃的最终命运。(邱伟)

# 龙口美宅 15.8万/套起

## 开始全新的海居生活

Q I L U S M A L L C O N C H

### 龙口一线海景现房 好房源先到先得

蓝天、白云、大海、高尔夫、泳文河、黑松林... 一处尽享

Oh, homeland of my spirit's choosing!  
How often on your banks at large I wandered

齐鲁晚报小海螺看房团带您去龙口旅游看房

- 高尔夫球场 千顷绿茵会景 三面环绕
- 20公里黄金海岸线 5A级滨海度假区
- 原生态黑松林 天然氧吧 空气清新
- 醇熟社区 成熟配套 70年产权 现房发售
- 500强企业 南山集团 实力巨作

齐鲁晚报品质精选 购房有保障 看房团报名热线 0531-5805 8100 QQ 报名 1608840836

报名地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室  
项目位置: 山东·烟台·龙口南山旅游度假区 开发商: 烟台海基置业有限公司 龙房预售1111第55号